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1  Задача памятки

Задачей данной памятки является определение области применения, структуры, порядка присвоения и аннулирования единых кодов, используемых для обозначения железнодорожных предприятий, управляющих инфраструктурой и компаний, участвующих в перевозках железнодорожным транспортом.

Данные коды публикуются в соответствии с настоящей памяткой штаб-квартиры МСЖД и Комитета ОСЖД (далее МСЖД и ОСЖД).

2
Определения 
В данной памятке используются  следующие определения:

· «Железнодорожное предприятие» (оператор) означает любую государственную или частную компанию, основной сферой деятельности которой является предоставление железнодорожных услуг для перевозки грузов и/или пассажиров (включая судоходные компании, подпадающие под международные железнодорожные тарифы).

· «Управляющий инфраструктурой» означает любую государственную или частную компанию, отвечающую, в частности, за обустройство и содержание железнодорожной инфраструктуры, а также осуществление управления движением и  обеспечение функции безопасности.

· «Компания, участвующая в перевозках железнодорожным транспортом», означает любую компанию, напрямую или косвенно участвующую в железнодорожном сообщении или имеющую деловые отношения с одной или несколькими подобными компаниями.

Здесь и далее железнодорожные предприятия, управляющие инфраструктурой и компании, участвующие  в перевозках железнодорожным транспортом будут называться «компании».

 Для обозначения вышеуказанных компаний используется четырёхзначный цифровой код (далее код), описанный ниже.

3
Структура кодирования

В своей основе данный код является четырёхзначным цифровым и неструктурированным.

Компании, которые до сих пор обладали двухзначным кодом (согласно памятке 920-1, 4-е издание, 1.1. 1995), до дальнейшего уведомления должны получить новые коды, имеющие формат ООХХ, где ХХ соответствует существующему коду железной дороги. В прикладных применениях, где это предусмотрено, код ХХ равнозначен 00ХХ.

Данные коды должны присваиваться в соответствии с Регламентом ОСЖД и МСЖД  по управлению кодами компаний.

4
Компании, имеющие право  на получение кода
При присвоении кодов должны применяться следующие правила:

· Каждая «компания», имеет право на получение кода независимо от своего  членства в МСЖД/ОСЖД.

· Любые государственные органы и организации, участвующие в железнодорожном бизнесе, также имеют право на получение кода.

Коды должны запрашиваться в ОСЖД или МСЖД. Бланки заявок имеются на веб-сайтах ОСЖД и МСЖД: www.osjd.org.pl и www.uic.asso.fr.
Взносы за предоставление и администрирование кода определены в правилах МСЖД и ОСЖД по управлению кодами компаний.

5
Управление кодами

ОСЖД и МСЖД отвечают за присвоение и управление кодами и могут назначать для этого одного или более человек. В соответствии с правилами ОСЖД и МСЖД по управлению кодами компаний эти ответственные лица должны сотрудничать друг с другом по управлению кодами компаний.

 Опротестование решений о выделении, отказе в выделении или лишении кода  направляется в  Совместную группу ОСЖД / МСЖД «Кодирование и информатика». 

Перечень кодов, а также последний вариант памятки 920-1 размещаются на    веб-сайтах ОСЖД и МСЖД.

6
Ведение дел по памятке

Ведение дел по памятке осуществляется Совместной группой ОСЖД/ МСЖД «Кодирование и информатика».
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